



河南师范大学
Henan Normal University

法学院
School of Law
知识产权学院
School of Intellectual Property



[主页](#) [学院简介](#) [新闻公告](#) [师资队伍](#) [人才培养](#) [学科建设](#) [科学研究](#) [研究生培养](#) [党的建设](#) [团学工作](#) [下载专区](#) [国培项目](#) [招生就业](#)

我院教师参加2014年中国刑事诉讼法学研究会年会

· 发布时间: 2014-10-20 · 发布人: 张震 · 访问次数: 338

2014年10月18日至19日,由中国刑事诉讼法学研究会主办、上海市人民检察院协办的2014年中国刑事诉讼法年会在上海隆重召开。中国法学会会长王乐泉,最高人民法院常务副院长沈德咏,最高人民检察院副检察长柯汉民,中国法学会副会长鲍绍坤等学会和中央机关领导同志出席会议。中国刑事诉讼法学会名誉会长陈光中先生、上海市政法委、高级人民法院、人民检察、公安局、司法局负责人及其他领导参加会议。

此次年会以“法治中国视野下的刑事程序研究”为总议题,下设“刑事诉讼原理研究”、“刑事司法改革研究”、“刑事诉讼法实施研究”三个分议题,与会代表精心准备、踊跃发言,在司法运行规律、司法权力配置、审判中心主义、司法管理体制、无罪推定理念、证据裁判理念等重要问题上提出诸多真知灼见,会场气氛热烈。此次年会的胜利召开,是对十八届四中全会的一次理论前瞻,诸多法学同仁纷纷表达了对十八届四中全会的期待。

此次年会参加者分别来自全国各地高校、科研院所、司法实务部门等单位,共250余人,参会人员范围广泛、研究领域多元。我院李贵扬老师应邀参加此次年会,并在分组讨论中发表“法治中国的程序之维”的主题发言,引起与会代表的热烈争鸣,获得广泛认可,其观点精要被采撷于“年会综述”,进一步扩大了我院影响。(李贵扬)